
2023年五一班队活动方案设计 五一班级
活动策划书五一班级活动策划方案(优

秀5篇)
为了确保事情或工作有序有效开展，通常需要提前准备好一
份方案，方案属于计划类文书的一种。方案的制定需要考虑
各种因素，包括资源的利用、时间的安排以及风险的评估等，
以确保问题能够得到有效解决。下面是小编为大家收集的方
案策划书范文，仅供参考，希望能够帮助到大家。

五一班队活动方案设计篇一

一、通过谈话让幼儿知道劳动节的日期。

二、讲解“五·一”节的来历及意义，告诉幼儿这是全世界
劳动、工作的人都过的一个节日。

来历：1886年5月1日，美国芝加哥20多万工人为争取实行八
小时工作制而举行大罢工，经过艰苦的流血斗争，终于获得
胜利。为纪念这次伟大的工人运动，第二国际宣布将每年的5
月1日定为国际劳动节。

意义：工人斗争取得可喜成果，工人的工作时间普遍缩短。
在工人的压力下，一些国家的政府颁布了有利于工人利益的
法律，增强了工人阶级的斗争信心，也为国际工人运动积累
了富贵经验。

三、认识谁是劳动的人，他们都做哪些工作

(1)观看录像片断，边看边穿插提问和引导，启发幼儿理解劳
动者是用自己的劳动为大家服务的人。

(2)谈谈自己身边的劳动者。请幼儿分成若干小组拿出家人的



照片说一说他们都是干什么的。教师引导孩子们发现他们的
工作和小朋友生活的关系，引导幼儿尊重他们。

活动二：学唱儿歌《劳动最光荣》

五一班队活动方案设计篇二

一、指导思想：

(一)参加人数：小班全体宝宝

(二)活动地点：小班教室

(三)活动时间：4月30日下午3：00——4：00

(四)活动目标：

1、相互学习穿鞋子、折手帕、穿裤子的生活技能， 提高宝
宝动手习惯，培养宝宝的动手能力。

2、能愉快的参加集体活动，体验集体活动的丰富和有趣。

3、让每个宝宝都有展示的机会，获得成功感。

三、活动准备：

1、布置教室，感受“五一”节的到来

2、手帕、裤子、鞋子若干、奖状、奖品人手一份

3、音乐、照相机

四、活动过程：

(一)、相互认识：



1、小班的宝宝们相互听音乐找朋友。

2、老师告诉宝宝：五一节是国际劳动节

(二)、宝宝分组比赛：

1、分组、贴牌。

2、教师示范活动的过程，宝宝倾听。

3、宝宝分组进行：穿鞋子、折手帕、穿裤子

(三)、发奖：

1、分组进行奖状的领取和拍照。

2、领取奖品

五一班队活动方案设计篇三

为了给侨中的同学们有一个更加丰富的课余生活，更加多姿
多彩的校园回忆，学生会文体部将在五一前夕举办“五一游
园”活动，让同学们在游园中培养个人素质，增进同学们的
集体荣誉感，加强班集体的凝聚力。

本学期中，文体部将“五一游园”活动作为本部门在这学期
中的重点活动举办。在游园活动中，希望能促进学生干部的
组织管理能力，培养相互之间的默契，从活动中吸取更多经
验。从而促进学生会的整体发展。

二、参加对象

华侨职业中专校高一、高二段在校生 (各班级自愿报名参加
此次活动，活动中评选优秀班级，列入期末班级活动，同时



给予班级、学生会、社团工作人员百分制加分)

三、活动主要负责人

主办：温州华侨职业中专学生会文体部

协办：侨中各班级班委会

侨中校调酒社

待定

四、活动主要设计思路

1、以( )花园为衔接，将整个游园活动以游客参观植物园的
形式贯穿始终。

2、各班级以各种植物名称命名自己班级的站点(学生会随机
分配植物名)，游园项目名称自定。

五、活动具体表现形式

1、班级教室外观统一布置要求

l 入口门：以两张a4纸张(可上色、排版)标明本班游园主
题(植物名)以及游戏名称。

l 入口门旁的墙壁：以一张4开纸张(手抄报纸张大小，可上色、
排版)粘贴本班游园项目的游戏规则。(各班级宣传部自行完
成)

2、活动项目

l 各班级根据班级自身特色，设计游园项目，制定游戏规则。



根据游园项目指定场地(教室)布置活动方案，要求将活动表
格在4月10前与班级参加活动的人数、班级工作人员人数统一
上交学生会。

l 班级布置统一在 月 日起至 日结束，由班委负责。校学生
会将再 月 日对各班级布置情况进行审核。

3、开园仪式

l 下午15：25各班级配备一名“园丁”在教室门口，在入口迎接
“游客”。下午15：30以校广播站播音为准，( )花园开幕，
游园活动正式开始，各班级游园场地正式开放。

4、活动奖励

l 活动根据游戏难度设一、二、三等奖，奖品由学生会及社团
提供。

l 各个班级展开的游园项目将由学生投票推选出多个最佳奖项，
学生会根据评选结果颁发奖状。

l 参加活动的同学在活动开展前从班委处领取统一分发的游园
门票，学生可凭门票参加各班游园项目，以及领取相应奖励。

l 兑换制度：学生凭游园门票上所得分数统一在学生会办事处
兑换奖品券，然后使用奖品券从各个社团处领取相应奖励。

六、注意事项

l 参加游园的同学必须统一穿着校服，佩戴校徽。

l 学生只能凭学生会统一发放的门票门票参加游园，每个项目
只能参加一次。



l 学生游园时应注意人身安全，应按秩序排队参加游园项目，
听从指挥，遵守纪律。

l 学生游园时应注意校园环境卫生，不得乱扔垃圾。

l 同学们在参加游园时，要注意保持手“游园门票”干净完整，
以便准确兑换相应奖券。

l 游园活动结束后，各班班委应负责清理所在场地卫生。

l 通校生必须在下午17：45前结束游园，并及时回家，途中不
可逗留，注意交通安全。

七、日程安排

l 筹备时间：2015年3月20日——2015年5月4日

l 活动时间：2015年5月4日下午15：20——18：00

五一班队活动方案设计篇四

一、活动主题：领略自然风光，吃自助美食,加强班级同学情
感交流.

二、活动时间：2015年5月7日

三、活动人员：309-2班全体成员

四、活动地点：株洲大京风景区

五、活动目的：五月春风，春意盎然，大自然一片碧绿,百花
盛开，好一派风光，令人陶醉加上自助美食更别具风味。为
增强班级凝聚力，体现团结友爱的团对精神，加深同学之间
的感情，丰富同学们的生活让同学们体现新的活力，以积极



向上的面貌学习态度，我们将开展株洲大京风景区一日游，
在走进大自然自然美好风光的同时，让同学们了解彼此走进
彼此,建立深厚友谊。

六、活动内容:游大京风景,爬婆仙岭,观金轮寺,钓鱼休闲,棋
牌娱乐,自助美食.

七、活动安排

(一)前期策划准备工作

1、为保障全体同学的利益与安全，一起出发，禁止单独外出，
相伴而随行.

2、与相关旅游地做好充分的沟通工作，了解此次春游路线与
行程、价格，就相关的各类事项达成共识，小组长负责好各
个组的同学人数，避免遗漏.

3、下达消息讲解春游当天的行程，让全体同学对行程有大致
的了解。同时提醒全体同学们出行时应该注意的问题，例如
不要私自离队独立行动，注意人身财产安全等。

4、把农家自助餐的食材和调料准备充足(前一天应备好一切
不会变质的食材,当天把所有该买的全买好.注意:为节约资金
食材统一购买且尽可能满足同学的各种要求).

5、商量好价钱后，出游经费来源由班费统一出.

6、确定包车经费和乘坐人数接送同学们方便出行(部分班干
部需自行乘车，以情况而定).

7、在行车过程中车上娱乐活动安排，如猜谜游戏、歌曲大pk
等，及时调节气氛，避免车上冷场现象。同时准备出游过程
的摄影工具，尽量准备多几台相机，并由体育委员王星星安



排流动摄影的同学，同学自己的有的也可带去。

8、注意各项工作负责人需及时跟本活动负责人汇报各项工作
的进程。

(二)活动当天事宜

1、活动时间：5月7日早上7：00到操场集合，人员到位后即
集体乘包车前往株洲大京风景区，注意确保各同学安全。

2、活动内容：

1)、在前往景点的途中，让全体同学们在车上交流分享曾经
出游的经历，趣事;玩小游戏。同时再次提醒全体同学游玩时
应该注意的事项。

2)、抵达后，可以自行或组团出游领略大自然的美好,参与以
上的活动，或各种自创活动，静止下水库游泳。

3)、11：00在指定农家乐集合开始个组自助餐(各种食材已平
均分配到个各组)：

4)、计划5：30回校(以人到齐为准)

3、后期工作

(1)组长带头清理各组区域的卫生，组员把各自的碗洗干净。

(2)用本次活动的照片和感想制作成纪念册。

4、注意事项

(1)出发前由负责人做好有关出游安全方面的宣传，提醒同学
们不要私自离队，要集体行动。



(2)行为举止大方得体，不在风景区里大声喧哗，乱扔垃圾，
破坏公物，破坏环境。

(3)在游玩过程中，注意看护好自己所携带的物品，避免丢失
或者损坏。

(4)提醒全体同学们出发前手机充足电，出游全程保持手机处
于开机状态，方便联系。

(5)出行时由同学们自己根据自己的情况准备应急药品，如清
凉油、风油精、晕车丸等等，以处理突发状况。

(6)期间出现任何突发情况时，要及时上报负责人，负责人班
干部及时处理好应变工作。

(三)后期反馈工作

1、召开班会，总结并听取全体同学们春游感受;

2、班干部听取同学们的意见和建议，并对工作进行总结。

七、应急预案

1、如果3月31日出现恶劣天气，不能如期正常出行，则活动
时间改期，活动时间再议。

2、如果出发前出现有因身体不适不能参加，对该同学进行合
理安排，让其留下休息。若发生在游玩过程中，则应当就近
联系负责人，并及时联系医生，事先由负责人了解大京风景
区的紧急电话。

八、主要负责人联系方式：

班 长 姓名：电话



副 班 长 姓名：电话

团 支 书 姓名：电话

辅 导 员 姓名：电话

本次策划书负责人：姓名：电话

备注：20xx年8月我们有缘相识在机车309-2班，一起学习一起
生活创造了属于我们309-2班的奇迹!时隔两年，马上就面临
着各奔东西，而我们却没有参加过集体活动集体happy，很多
时候都是以寝室为单位“享受”着各自的快乐。这次我们难
得举行这次活动，望同学多多支持并希望同学们尽兴的玩，
玩得高兴，快乐友谊双丰收!
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五一班队活动方案设计篇五

中华经典诗文是中国古代文学的精华汇聚，对国人的影响是
无法用语言估量的。诵读中华经典诗文对陶冶学生的情操，
培养审美能力，提高文化素养显得至关重要。我们怀揣着一
个闪光的梦想，在学校发展规划中，把开展中华经典诗文诵
读活动，作为增厚学生文化底蕴、建设书香校园、开展语文
综合性学习、建设校本课程的一种策略，并积极组织开展相
关的经典诗文诵读比赛，以活跃学校的文化氛围。

二、指导思想

中国传统文化源远流长，博大精深，它是古老文化的精华，
是中国文化和中华民族精神形成的基本根源，也是我们应该
生生不息传播的瑰宝。经典诵读，抓住孩子13岁之前的黄金
般记忆年段，寓教于乐，晨诵15分钟，帮助孩子用最轻松、
最快捷的方式背诵《经典诗篇》、《弟子规》、《三字经》



等大量中华优秀的经典名篇，使孩子在最佳的年龄段能接受
祖国源头文化的熏陶，潜移默化地形成优良的道德思想，并
逐渐完善自己的人格。

三、诵读内容

本学期，针对低、中、高三个阶段学生的背诵和理解规律，
安排背诵内容如下：

一、二年级诵读《小学生必备古诗前20首》。

三、四年级诵读《弟子规》及了解含义。

五、六年级诵读《三字经》及了解含义。

四、诵读时间

周一至周三早上，学生8:00到校上课前，经典诗文诵读时间，
语文教师按时到达教室，指导学生有秩序地诵读。

五、措施与要求

“诵读”即为“出声的读”，达到“熟读自然成诵”的理想
境界。鉴于此，提出如下要求：

（一）保证诵读时间，周一至周三早上15分钟。如有语文书
上的背诵内容，也可穿插在诵读时间内，但语文教师要合理
安排，确保在本学期内完成指定的诵读篇目。

（二）各班语文教师要根据诵读内容与诵读量，划分每天的
诵读量，制定计划，根据计划诵读并且要与学生一起诵读。
在每个班级的黑板报上设置一个诵读板块，由学生专人负责
将当周的诵读内容写在诵读板块内，以便学生反复诵读，并
记忆。看谁读得好，记得牢。



（三）各班级要建立诵读记录簿，每天由语文教师记录诵读
进程，采用多种诵读方式指导学生诵读，中高年级学生要求
理解《弟子规》、《三字经》的大致含义。

（四）各年级语文备课组在每次集体备课时，要将晨诵作为
一个探讨环节，统一诵读进度，积极商议出各组灵活多变的
背诵方式，作为本组的晨诵特色展示出来。

（五）期中考试后，教务处将对每班的诵读情况进行个别学
生抽测。

（六）12月份，每个年级组选拔学生参与学校组织的“诵读
比赛活动”，比赛将设集体奖项和个人奖项、教师指导奖。

（七）家校联合。孩子每天晨诵的内容都要在晚上做完家庭
作业后背给家长听，家长有相应的签字和评价。利用家长会
和家长交流学生的诵读情况，鼓励亲子诵读。

（八）班级中要开展丰富多彩的诵读比赛，评选出“诵读小
能手”等诵读称号，鼓励学生每周坚持不懈的、轻松积极的
完成诵读任务。

（九）各班要在本学期内高效完成指定篇目。

（十）语文教师和学生一起诵读，背会指定篇目。

诵中华经典，取中华精髓，让我们的师生身上承载更优良的
中华精神。
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